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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هموح و رهش رد رفاسم و راب لقن و لمح تیریدم همان ن�آ بیوصت

ک42282 ت/61585:هرامش
20/03/1388:خیرات
:تسویپ

نواعت ترازو -یناگرزاب ترازو -روشک ترازو -یربارت و هار ترازو

لصا دانتسا هب 19/11/1387 خروم هسلج رد تخوس فرصم تیریدم و یمومع لقن و لمح هعسوت هورگراک وضع ناریزو
خروم ـه41048 ت /131401هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا متشه و یس و دصکی

:دندومن بیوصت ریز  حرش هب ار هموح و رهش رد رفاسم و راب لقن و لمح تیریدم همان ن�آ 30/7/1387

هموح و رهش رد رفاسم و راب لقن و لمح تیریدم همان ن�آ

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تارابع و تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد -1هدام
تخوس و لقن و لمح تیریدم داتس :داتس -فلا
روشک یاهرهش کیفارت یگنهامه یلاع یاروش :یلاع یاروش -ب
ناتسا کیفارت یگنهامه یاروش :اتمه یاروش -پ
رهش یملاسا یاروش :اروش -ت
تیریدم هک بوصم همانساسا اب یرادرهش عبات یناگمه لقن و لمح تیریدم نامزاس :رفاسم لقن و لمح تیریدم نامزاس -ث
هدهع رب ار سوبوتا و سوبیدم ،سوب ینیم ،نو ،یسکات عاونا زا معا رهش یرهش یمومع لقن و لمح یاه هناماس رب تراظن و
.دراد
تراظن و تیریدم هک بوصم همانساسا اب یرادرهش عبات راب لقن و لمح تیریدم نامزاس :راب لقن و لمح تیریدم نامزاس -ج
.تشاد دهاوخ هدهع رب ار یا هموح و یرهش راب لقن و لمح یاهتکرش زا معا یرهش راب یمومع لقن و لمح یاه هناماس رب
داجیا دنتسه یناگمه لقن و لمح نامزاس یاراد هک ییاهرهش رد رفاسم لقن و لمح تیریدم :رفاسم لقن و لمح تیریدم -چ
.دراد هدهع رب یناگمه لقن و لمح نامزاس رظن ریز ار رفاسم لقن و لمح یاه هناماس تیلاعف رب تراظن و تیریدم و هدش
دنتسه یناگمه لقن و لمح نامزاس یاراد هک ییاهرهش رد یرادرهش راب لقن و لمح تیریدم :راب لقن و لمح تیریدم -ح
.دراد هدهع رب یناگمه لقن و لمح نامزاس رظن ریز ار راب لقن و لمح رب تراظن و تیریدم و هدش داجیا
هدش دای یاهنامزاس زا کی ره دقاف هک ییاهرهش رد یرادرهش راب لقن و لمح تیریدم :رفاسم و راب لقن و لمح تیریدم -خ
.دراد هدهع رب ار رفاسم و راب لقن و لمح رب تراظن و تیریدم و هدش داجیا دنتسه رفاسم و راب لقن و لمح روما تیریدم یارب
راب لقن و لمح فده اب ،طوبرم تاررقم و همان ن�آ نیا دافم تیاعر اب هک یقوقح تیصخش :یرهش راب لقن و لمح تکرش -د
یرادرهش رظن تحت و هدش )یرادرهش زا یگدنیامن هب (راب لقن و لمح رد یرادرهش زا مزلا یاهزوجم ذخا هب قفوم یرهش
.دیامن یم تیلاعف
و لمح فده اب ،طوبرم تاررقم و همان ن�آ نیا دافم تیاعر اب هک یقوقح تیصخش :یرهش رفاسم لقن و لمح تکرش -ذ
.دیامن یم تیلاعف و هدش یرادرهش زا مزلا یاهزوجم ذخا هب قفوم یرهش لقن
تحت طیارش دجاو یقیقح صخش طسوت رفاسم و راب لمح هب لاغتشا یارب هک یزوجم :رفاسم و راب لمح هب لاغتشا هناورپ -ر
طسوت ،طبترم تاررقم ریاس و همان ن�آ نیا قبط ،نیعم هدودحم و ریسم ،تمدخ ،تدم یارب لقن و لمح تکرش ششوپ
.ددرگ یم رداص یرادرهش
رهش هدودحم -1384 بوصم -اهنآ ن�عت هوحن و کرهش و اتسور،رهش میرح و هدودحم فیراعت نوناق ساسارب :هدودحم -ز
طباوض هک رهش یداه حرط رد روکذم حرط هیهت ات و عماج حرط هرود رد یتآ هعسوت و رهش دوجوم یدبلاک دح زا تسا ترابع
و رباعم هعسوت و ثادحا هلمج زا ینارمع یاهحرط یارجا رب هولاع اهیرادرهش .تسا ارجلاا مزلا نآ رد یزاسرهش تاررقم و
و نامتخاس هنوگ ره ثادحا رب تراظن و لرتنک زرم ینوناق فیاظو بوچراچ رد ییانب ریز تاسیسأت و یرهش تامدخ نیمأت
.دنراد هدهع هب زین ار رهش هدودحم لخاد رد نارمع و هعسوت هب طوبرم تامادقا ریاس و تاسیسأت
ترابع رهش میرح -1384 بوصم – اهنآ ن�عت هوحن و کرهش و اتسور،رهش میرح و هدودحم فیراعت نوناق ساسا رب :میرح -ژ
زرم زا و دراد ترورض نآ رد یرادرهش لرتنک و تراظن هک رهش هدودحم نوماریپ هلصاف نودب یضارا زا یتمسق زا تسا
.دشاب یم میرح نامه "هموح " هملک زا روظنم همان ن�آ نیا رد .دنکن زواجت طوبرم شخب و ناتسرهش یروشک تامیسقت
ن�آ )2( هدام و -1386 بوصم -تخوس فرصم تیریدم و یمومع لقن و لمح هعسوت نوناق )9(هدام بجوم هب -2هدام
یم تیریدم اهیرادرهش طسوت ،نآ )میرح( هموح و رهش هدودحم رد رفاسم و راب لقن و لمح ،هدش دای نوناق ییارجا همان

.دوش
یاهرهش رد دناوت یم هموح و رهش هدودحم رد رفاسم و راب لقن و لمح رد دوخ یتیریدم فیاظو ماجنا یارب یرادرهش -3هدام
یاهرهش رد و راب لقن و لمح تیریدم نامزاس و رفاسم لقن و لمح تیریدم نامزاس ،رفن رازه دصکی زا شیب تیعمج اب
یناگمه لقن و لمح نامزاس رد راب لقن و لمح تیریدم و رفاسم لقن و لمح تیریدم ،یناگمه لقن و لمح نامزاس یاراد
.دیامن سیسأت رفاسم و لقن و لمح تیریدم اهرهش ریاس رد و یرادرهش

1388/03/20 :دنس خیرات
ک42282 ت/61585 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یدواد زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک42282 ت/61585 :همان میمصت و همان بیوصت

42282ک 61585 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2347 :همان ميمصت و همان بيوصت
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تروص رد و(اه هنایاپ،یناریسکات،ینارسوبوتا)تکرش(نامزاس ماغدازا دناوت یم رفاسم لقنو لمح تیریدم نامزاس -هرصبت
.دیآ دوجو هب )یرهش راطق ،دوجو
نورد رفاسم ای راب لقن و لمح یاهتکرش ،نآ هموح و رهش هدودحم رد رفاسم و راب لقن و لمح تامدخ ماجنا یارب -4هدام
.دنیامن یم تیلاعف یرادرهش تیریدم تحت طوبرم نیناوق و تاررقم بوچراچ رد ،یرهش
ینواعت تکرش بلاق رد افرص همان ن�آ نیا غلابا زا سپ هام شش فرظ دیاب لقن و لمح رد لاعف یقیقح صاخشا -1هرصبت
.دوب دنهاوخ تیلاعف همادا هب زاجم هدش یهدناماس یصوصخ ای
زا هام شش فرظ رثکادح دنفظوم رفاسم و راب یا هموح و یرهش لقن و لمح رد لاعف یقوقح و یقیقح صاخشا -2هرصبت
ملاعا اب ،تروص نیا ریغ رد .دنهد قیبطت نآ دافم اب ار دوخ ،یرادرهش یدنب نامز همانرب ساسا رب و همان ن�آ نیا غلابا خیرات
.دوب دهاوخ یریگولج اهنآ تیلاعف همادا زا یماظتنا یورین ،یرادرهش
،اه هیداحتا ،اهداهن ،اهنامزاس،اههاگتسد ،یقوقح صاخشا هباشم تارایتخا و فیاظو همان ن�آ نیا بیوصت اب -5هدام
ددرگ یم راذگاو یرادرهش هب ،هموح و اهرهش هدودحم رد رفاسم و راب لقن و لمح روما رد لاعف یفنص یاهلکشت و اه ینواعت
یط ار طوبرم تاعلاطا و کرادم ،دانسا ،قباوس ،همان ن�آ نیا غلابا خیرات زا هام ود فرظ دنفظوم روکذم ناگدربمان و
.دنهد رارق )دندرگ یم یفرعم یرادرهش زا یگدنیامن هب هک ییاهدحاو و اهتکرش /اهنامزاس ای ( اهیرادرهش رایتخا رد ،هسلجتروص
و اهرهش هدودحم رد رفاسم و راب لقن و لمح تیریدم یارب لیذ دراوم رد ،طوبرم تاررقم تیاعر اب دنفظوم اهیرادرهش -6هدام
:دنیامن مادقا نآ هموح
و یرهش نورد رفاسم و راب لقن و لمح ییارجا یشم طخ ن�عت یارب گنهامه و عماج همانرب میظنت و هیهت ،هعلاطم -فلا
.حلاصیذ عجارم رد بیوصت زا سپ تدم هاتوک و تدم نایم ،تدم زارد یاه همانرب بلاق رد نآ یارجا

یزاسگنهرف و شزومآ -ب
)ITS(لقن و لمح دنمشوه یاه هناماس رارقتسا و تیریدم -پ
یمومع لقن و لمح هناماس هعسوت و تیریدم -ت
رفاسم راب لقن و لمح ینمیا طباوض لامعا -ث
طوبرم تاررقم ساسا رب اهوردوخ ینف هنیاعم -ج
اهنآ تیلاعف رب تراظن و رفاسم و راب لقن و لمح یاهتکرش یرادرب هرهب هناورپ رودص -چ
رفاسم و راب لقن و لمح ناگوان تیلاعف هناورپ رودص -ح
رفاسم و راب لقن و لمح روما رد دارفا لاغتشا هناورپ رودص -خ
)یکیفارت (هژیو راب گرب و همانراب رودص -د
یا هموح و یرهش رفاسم و راب یاه هنایاپ هرادا و یزادنا هار -ذ
رفاسم و راب لقن و لمح یارب یناکم و ینامز تیدودحم لامعا -ر
رفاسم و راب لقن و لمح ناعفنیذ تیاضر و درکلمع رب رمتسم تراظن -ز
یراج یاه لمعلاروتسد و اه همان ن�آ،هموح و رهش هدودحم رد راب لقن و لمح ینمیا طباوض غلابا و نیودت نامز ات -7هدام
.تسا لمع کلام ،راب یا هداج لقن و لمح ینمیا هب طوبرم
هدنیامن ،رادرهش هدنیامن زا بکرم هرفن هس یطابظنا تئیه ،رفاسم و راب لقن و لمح روما رد فلخت هب یگدیسر یارب -8هدام
یأر و یگدیسر ناعفنیذ و اهتکرش فلخت هب تبسن و هدش لیکشت رفاسم ای راب لقن و لمح یاهتکرش هدنیامن و روشک ترازو
.دیامن یم رداص ار مزلا
یروهمج یماظتنا یورین و یناگرزاب ،یربارت و هار ،نواعت ،روشک یاه هناخترازو هژیو هب طبریذ ییارجا یاههاگتسد -9هدام
.دنروآ لمع هب همان ن�آ نیا رد ررقم فیاظو یارجا یارب یرادرهش اب ار مزلا یاه یگنهامه و یراکمه دنفظوم ،ناریا یملاسا
داجیا لیذ صاخشا زا لکشتم و رادناتسا تسایر هب یهورگراک ،اهناتسا رد همان ن�آ نیا دافم یارجا یریگیپ یارب -10هدام
.دوش یم
هورگراک ریبد ناونع هب یرادناتسا ینارمع روما نواعم -فلا

ناتسا یماظتنا یورین هدنامرف -ب
طوبرم رهش رادرهش -ج
طوبرم ناتسرهش رادنامرف -د
رب رمتسم تراظن نمض تسا فظوم اتمه یاروش و هدومن شرازگ اتمه یاروش هب ار دوخ ههام هس درکلمع اهیرادرهش -11هدام
یلاع یاروش .دیامن شرازگ )یلاع یاروش هناخریبد(روشک ترازو هب ار ههام هس درکلمع ،اهیرادرهش طسوت همان ن�آ دافم یارجا
.دیامن لاسرا داتس هب و هدومن یدنب عمج ار اهناتسا ههام شش درکلمع شرازگ دیاب
یارب مزلا طیارش ،اهیرادرهش درکلمع یبایزرا و همان ن�آ نیا یارجا نسح رب تراظن نمض تسا فظوم روشک ترازو -12هدام
.دیامن شرازگ داتس هب و مهارف ار یرهش نورد رفاسم و راب لقن و لمح تیریدم هزیاج یاطعا

.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 17/3/1388 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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